

Крещение Святым Духом.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Крещение Святым Духом.

Церковь в огне - № 3.

Деяния 2:1-13: «И когда полностью наступил день Пятидесятницы, они все единодушно были в одном месте.

2- И внезапно раздался шум с неба, как от несущегося могучего ветра, и наполнил весь дом, где они сидели.

3- И явились им раздвоенные языки, как бы огня, и он сел на каждом из них.

4- И они все наполнились Духом Святым, и начали говорить другими языками, как Дух давал им изречение.

5- И жили в Иерусалиме иудеи, люди набожные, из каждой нации под небом.

6- Когда же об этом разнёсся слух, собрался народ, и пришёл в замешательство, потому что каждый слышал их говорящих на его собственном наречии.

7- И они все изумлялись и удивлялись, говоря друг другу. Вот, разве все эти, которые говорят, не Галилеяне?

8- И как же мы слышим каждого на нашем

собственном языке, в котором мы родились?

9- Парфяне, и миды, и еламиты, и жители в Месопотамии, и в Иудее, и Каппадокии, в Понте, и Азии.

10- Фригии, и Памфилии, в Египте, и в частях Ливии вокруг Киринеи, и чужие из Рима, иудеи и прозелиты.

11- Критяне и аравийцы, мы слышим, как они на наших языках говорят о дивных делах Божьих.

12- И они все изумлялись, и были в сомнении, говоря друг другу, Что значит это?

13- Другие, насмехаясь, говорили, Эти люди напились нового вина.

Что есть крещение Святым Духом?

Введение:

Стих 1 — 2 - все были в одном месте, где был порядок.

Стихи 3-13

Р. А. Торрей находится на платформе с доктором Уайт. И когда они так сидели, Р. А. Торрей

наклонился и сказал доктору Уайт, что сегодня необходимо новое крещение Святым Духом. Доктор Уайт прошептал на ухо Торрею: *«Вы имеете в виду исполнение Духом, не так ли?»* Позже Торрей позвонил доктору Уайт домой и сказал, что будет лучше, если говорить о Духе Святом как о личности!

Разрешите мне подтвердить важность словаря и терминологии. Словарь важен, если вы хотите избежать конфузии.

Что же есть крещение Святым Духом?

Стих 12- *«И они все изумлялись, и были в сомнении, говоря друг другу. Что это значит?»*

Если бы вы были в Иерусалиме в тот день вы бы тоже задали такой вопрос.

Иерусалим был полон народа. Пасха праздновалась в конце марта, в начале апреля. День пятидесятницы был в начале июня.

Это был самый посещаемый праздник, потому условия для путешествия были худшими.

Пятидесятница была исполнением Божественного пророчества. Правильное понимание **Деяния 2** зависит от понимания сути Пятидесятницы.

Пятидесятница значит 50. Иудеи имели праздник, называемый праздником пятидесятницы, так как это случалось на пятидесятый день после праздника первых плодов, который следовал за Пасхой.

Братья, когда вы возвращаетесь в Ветхий Завет, вы обнаруживаете праздники Иеговы (держите закладку в **Деянии 2**).

Откройте **Левит 23** и проследите эти праздники.

Есть три праздника:

1. Во-первых, праздник Пасхи.

Левит 23:1-5: «И сказал Господь Моисею, говоря,

2- Говори детям Израиля, и скажи им, относительно праздников Господних, которые будете провозглашать святыми собраниями, именно они есть праздники мои.

3- Шесть дней будет работа делаться: но седьмой день есть суббота покоя, святое собрание; никакой работы не делайте в ней: это суббота Господня во всех жилищах ваших.

4- Вот праздники Господни, святыя собрания, которые будете провозглашать в их время.

5- В четырнадцатый день первого месяца, вечером - Пасха Господня.»

«Вспоминайте!»

Для того, чтобы избежать язв и гибели перворожденных в Египте, израильтяне должны были убить ягнёнка без порока и пятна, и обмазать его кровью косяки дверей своих домов.

Маленький Ягнёнок — это картина Христа. Павел называет Христа пасхальным Агнцем. Он утверждает в **1 Коринфянам 5**, что Христос - наш пасхальный Агнец, который был принесён в жертву за нас!

Я хочу, чтобы вы видели, что пасхальный Агнец является не только картиной Христа, но также указателем на то, что Христос умрёт на Пасху! Это будет на четырнадцатый день первого месяца Нисана, который соответствует позднему Марту или раннему Апрелью.

Это был праздник Пасхи.

2. Затем был праздник первых плодов.

Левит 23:9-14: «И сказал ГОСПОДЬ Моисею,

говоря,

10- Говори детям Израиля, и скажи им, Когда придёте в землю, которую я дам вам, и будете жать жатву её, то принесите сноп первоплодов жатвы вашей к священнику:

11- И он будет помахивать этим снопом перед Господом, чтобы он был принят для вас: на другой день после субботы священник будет помахивать им.

12- И принесите в тот день, когда помахиваете снопом, ягнёнка без порока первого года в сжигаемое приношение Господу.

13- И хлебное приношение его буде две десятых части ефы муки тонкого помола, смешанной с елеем, приношение совершаемое огнём Господу, для сладкого запаха: и питьевое приношение его будет из вина, четвёртая часть гина.

14- И не ешьте ни хлеба, не поджаренных зёрен, ни зелёных колосьев до того самого дня, в который принесёте приношения Богу вашему: это будет уставом навечно в роды ваши во всех жилищах ваших.»

Праздник тот был в день после субботы,

следующий за Пасхой. Пасха - это портрет Христа, умирающего на кресте.

Первых плодов картина — это воскресение Иисуса Христа.

Если помните, Апостол Павел говорил, что Христос воскрес из мёртвых и стал первым плодом из умерших! Первый плод указывает на то, что последующая жатва будет хорошей. Потому Христос воскрес, указывая, что вы и я, находясь во Христе, воскреснем также из мёртвых.

Иисус сказал: *«Потому что я живу, и вы будете жить!»*

Праздник Пасхи - Его смерть. Праздник первых плодов - Его воскресение.

3. Потом - праздник урожая, праздник Пятидесятницы.

Левит 23:15-16: *«Отсчитайте себе от первого дня после субботы, от того дня, в который вы принесли сноп приношения помахивания; семь суббот будет полных:*

16- Ровно до первого дня после седьмой субботы посчитайте 50 дней; и принесите новое хлебное приношение ГОСПОДУ.»

Через 50 дней после праздника первых

плодов приходит день Пятидесятницы.

Пятидесятница вводила в период урожая.

Этот праздник был назван праздником урожая, праздником седмиц, или праздником Пятидесятницы.

Идея праздника — это праздновать завершение жатвы заранее.

Праздник предсказывал, что будет в день пятидесятницы.

Говорит о схождение Святого Духа на учеников в день Пятидесятницы.

1. Сын, Господь Иисус, почтил Пасху, умирая.
2. Отец почтил праздник первых плодов через воскресение Иисуса Христа из мёртвых.
3. Дух Святой почтил праздник седмиц через сошествие на учеников в верхней комнате, в городе Иерусалиме.

Хорошо было бы удерживать эту основную информацию в нашем уме.

Дух Святой не мог прийти в другой день, кроме как в день Пятидесятницы. Он пришёл этот в

день, чтобы исполнить пророчество! Он не мог прийти в какой-то другой день, а именно в тот день, который был назначен Богом.

Пятидесятница — это день, заранее предназначенный в уме Божьем.

Помните: сегодня в некоторых кругах считают, что вам нужно дождаться опыта крещения Духом, что вам нужно проходить все «стадии» Пятидесятницы и нужно быть в ожидании всего этого. Они говорят, что вам нужно просить, нужно искать!

Правда, ученики действительно ждали в послушании обещанное Господом. Они ждали в городе Иерусалиме до тех пор, пока не будут наполнены силой свыше! Им тогда было указано точное место! Им нужно было дождаться в городе Иерусалиме.

Потому, если кто-то из христиан скажет, что вам нужно ждать, оставаться с ними, потому что они ждут крещения Духом, то у вас есть все права спросить их: *«Нужно ли мне пойти в Иерусалим?»* Более важно то, что у вас есть право спросить их: *«Необходимо ли это?»*

От чего это всё зависит? Это зависит от ожидания учеников, которые заставили Духа

Святого наполнить их в день пятидесятницы.

Братья и сёстры, я здесь, чтобы сказать вам, что Дух Святой пришёл в день Пятидесятницы не потому, что ученики выполнили духовные условия. Дух Святой Божий пришёл в день пятидесятницы, потому что в этот день Бог спланировал Его приход! Он не мог прийти в другой день, а пришёл, чтобы выполнить библейское пророчество

Деяния 2 - о крещении Святым Духом.

Харизматы, пятидесятники скажут вам, что крещение Святым Духом отличается от работы Святого Духа. Оно отделено и является добавлением к делу спасения.

Они также скажут вам, что определённые физические проявления откроют себя после того, когда кто-то пережил крещение Святым Духом, то есть говорение на иных языках.

Неопятидесятники и харизматы добавляют много других вещей к этому. Они учат, что опыт крещения Святым Духом открывает себя в физическом проявлении, таком как выкрикивание, физические конвульсии, хаотичные дёргания, «электрический ток» в ваших руках или впадение в транс, что все эти действия являются доказательством крещения Духом.

Одно из настоящих харизматических утверждений веры говорит, что все верующие имеют право, и должны, с нетерпением ожидать, искренне искать общения с Отцом, Крещения Святым Духом и огнём согласно повелению Господа Иисуса Христа, для нормального христианского опыта в церкви или в личной жизни. Это важно для христианина и приходит в результате молитвенной жизни и служения, для достижения дара духа в работе и служении. Этот опыт отличается от нового рождения.

Их учение следующее: человек может быть спасён и пойти на небо без крещения Святым Духом, но, конечно же, если вы имеете Духа Святого, то вы двигаетесь на более высокий уровень в христианской жизни.

Харизматы делят христианство на две части: те, кто имеет Духа и те, которые Его не имеют.

Те, которые имеют крещение Святым Духом, идут на небо в первом классе. Те, которые не имеют этого, не пережили крещение Духом, идут на небо «эконом» классом.

Мы всегда должны задавать вопрос: *«Что же говорит Библия?»* Мы имеем Библию! В ней говорится не в отношении моего опыта или вашего

опыта, но что говорит Бог!

Звучит вопрос: *«Что же есть крещение Святым Духом?»*

1. Обещание, сделанное о крещении.
2. Проблема, возникшая из-за крещения.
3. Преследуемая цель крещения.

Есть несколько отрывков, говорящих о крещении. Они говорят о крещении Святым Духом, которое должно произойти, но ещё не пережито.

Обещание о крещении было дано ещё в начале служения Господа Иисуса. Оно сделано Иоанном Крестителем во время его служения и нет различия между его служением и приходящим служением Иисуса Христа.

Посмотрите в **Матфея 3:7-11**: ***«Но когда он увидел многих из фарисеев и саддукеев, приходящих на крещение его, он сказал им, О род гадючий, кто предупредил вас бежать от ярости будущей?»***

8- *Принесите поэтому плоды достойные покаяния:*

9- *И не думайте говорить в себе, Мы имеем Авраама своим отцом: ибо говорю вам,*

что Бог может из камней этих воздвигнуть детей Аврааму.

10- А теперь и топор приложен к корню деревьев: поэтому каждое дерево, которое не приносит доброго плода, срубается, и бросается в огонь.

11- Я действительно крещу вас водой к покаянию: Но тот, кто идёт за мной, сильнее меня, обувь которого я не достоин понести: он будет крестить вас Духом Святым, и огнём:»

Заметьте он будет крестить вас Духом Святым и огнём (указано будущее время).

Марк 1:5-8: «И выходили к нему вся земля иудеев, и из Иерусалима, и крестились от него все в реке Иордане, исповедуя грехи свои.

6- И был Иоанн одет в шерсть верблюжью, и пояс кожаный вокруг через его; и ел он саранчу и дикий мёд;

7- И проповедовал, говоря, Идёт за мной некто сильнее меня, ремень обуви которого я не достоин наклониться и развязать.

8- Я действительно крестил вас водой: но он будет крестить вас Духом Святым.» (Снова глагол в будущем времени).

Луки 3:16: «Иоанн ответил, говоря им всем, Я действительно крещу вас водой; но идёт некто сильнее меня, у которого я не достоин развязать ремень обуви: он будет крестить вас Духом Святым и огнём:»

Посмотрите в Иоанна 1:33: «И я не знал его: но тот, кто послал меня крестить водой, тот и сказал мне, На кого увидишь Духа сходящего и остающегося на нём, тот и есть он, который крестит Духом Святым.»

Вы можете видеть из этих отрывков, что крещение Духом Святым должно было совершиться! Это было пророчество. Иоанн Креститель смотрел с ожиданием вперёд.

Он говорит: *«Господь Иисус будет крестить вас Духом Святым.»*

Итак, обещание крещения было сделано в начале служения Иисуса Христа.

Деяния 1: Я хотел бы, чтобы вы видели, что крещение Духом было сделано в начале служения Иисуса Христа.

Деяния 1:5: *«Ибо Иоанн воистину крестил водой: но вы, не много дней спустя, будете крещены Духом Святым.»*

Есть несколько интересных вещей, и я хотел бы, чтобы вы увидели нечто об этом обещании: Крещение было пережито всеми, а не некоторыми. Заметьте: «Вы, все из вас!» Не некоторые из вас! Этого крещения ещё не было. *«Вы будете крещены Духом Святым не много дней спустя!»* (Будущее время.)

1. Начало служения Иисуса.
2. Заключение служения Иисуса.
3. Крещение было ограничено периодом времени. Заметьте, сказано, что *«не много дней спустя.»*
4. Свидетельство крещения Святого Духа продолжается с появлением Иоанна Крестителя до вознесения Иисуса Христа.
5. Об этом мы читаем в первых четырёх отрывках **Матфея, Марка, Луки** и **Иоанна**. Иоанн Креститель говорит в последнем отрывке, что Господь Иисус и их свидетельства едины!
6. Во всех 5 отрывках мы встречаем пророческое объявление.
7. Не было крещения Святым Духом до

вознесения Господа. (Это достаточно ясно).

I. Обещание о крещении.

II. Проблема, которая возникла с крещением.

Если крещение Святым Духом не приносит последующие благословения, тогда почему апостолы получили Святого Духа через годы, после того, как были спасены?

В этом проблема!

Есть два главных видения в отношении крещения:

Крещение Святого Духа — это действия Духа Божьего в отличительной и добавочной работе возрождения. Его нужно искать, чтобы получить и быть верующим.

Это значит, что термин крещён включает слово «наполнен, получен, дарован». Все эти слова используются, чтобы описать одно и то же событие. Большинство харизматов и пятидесятников принимают это видение.

Крещение Святым Духом случается в момент спасения. Вот в чём проблема: Крещение Святым Духом — это не отдельное, последующее событие,

не второе благословение. Почему апостолы получили Духа Божьего через годы после спасения?

Давайте посмотрим на опыт учеников в день Пятидесятницы: **Деяния 2:** Харизматы пробуют поддержать доктрину последующего события — это означает, что вы получаете спасение в один момент, а после, позже, получаете Святого Духа?

Деяния 2:1-4: *«И когда полностью наступил день пятидесятницы, они все единодушно были в одном месте.*

2- И внезапно раздался шум с неба, как от несущегося могучего ветра, и наполнил весь дом, где они сидели.

3- И явились им раздвоенные языки, как бы огня, и он сел на каждом из них.

4- И они все наполнились Духом Святым и начали говорить другими языками как Дух давал им изречение.»

Пятидесятники и харизматы указывают, что апостолы и другие ученики, которые пережили крещение Духом, говорили языками. Они уже были спасены.

В день пятидесятницы они получают это: Они получили силу Святого Духа, которую будут

использовать, чтобы «перевернуть мир».

Мы можем знать точно, что некоторые ученики, упомянутые в **Деяниях 2**, пережили спасение. Там были 120 апостолов в верхней комнате.

Откуда мы знаем, что они были спасены? Потому что мы помним, что Господь Иисус сказал ученикам: *«Радуйтесь, потому что имена ваши записаны на небе.»*

Помните, в верхней комнате, на служении Он сказал им о том, «кто уже омыт.» Он имел в виду того, кто уже пережил спасение.

Не было сомнения, что Господь Иисус подтверждал их спасение! Но здесь есть переход, который нам нужно отметить.

Деяния апостолов — это переходный период.

Вы видите, что когда Дух Святой пришёл в день Пятидесятницы, был установлен Новый порядок. Пришествие Духа сопровождалось знаменами и чудесами.

Во время этого периода мертвые воскресали к жизни. Разрешите мне спросить вас: *«Мертвые сегодня оживают? Нет!»*

В то время двери тюрьмы широко

открывались и слуги Божьи освобождались. Этого не происходит сегодня!

В продолжение того периода больные лишь от тени Петра исцелялись. Происходит ли это сегодня? Нет! То была новая эра. **Деяния 2** — это большой переход, который записан в Библии. Он отмечает конец Ветхого и начало Нового периода. До сих пор Дух Святой был с Божьим народом. Теперь, в день Пятидесятницы, Он сойдёт и вселится в них. Теперь Бог будет обитать постоянно в своих людях. Вы видите, что в день Пятидесятницы церковь Иисуса Христа родилась!

Вы скажете: *«Вы говорите, что не было верующих до Пятидесятницы?» «Конечно же, были!»*

Не было никакого Тела Христова до Пятидесятницы.

120 верующих были собраны в верхней комнате как индивидуальная группа людей, но они вышли оттуда как одно тело.

Эти верующие объединились и составили духовное тело благодаря крещению Духа Святого. Потому каждый из них, кто верил в Господа Иисуса Христа как своего Спасителя, рождался в тело Христово.

Деяния 2 представляют уникальную ситуацию. Эра Духа Святого не могла наступить до вознесения Христа.

Иоанн 7:37-39: *«В последний день, тот великий день праздника, Иисус встал и воскликнул, говоря. Если кто жаждет, пусть придёт ко мне, и пьёт.*

38- *Тот, кто верит в меня, как говорит писание, из живота его потекут реки живой воды.*

39- *(Но это говорил он о Духе, которого те, кто верит в него, должны получить: ибо Святой Дух ещё не был дан; потому что Иисус ещё не был прославлен.)»*

Дух Святой не мог прийти до тех пор, пока Христос не был вознесён.

Апостолы не получили крещение Духом Божьим до тех пор, пока не были спасены. Простая причина для этого следующая: не было крещения Святым Духом до дня Пятидесятницы. Они были спасены до Пятидесятницы.

Вот почему крещение Духом Святым не пришло как добавочное благословение к ним. Но должно быть где-то начало!

С того времени крещение Святым Духом было благословением для тех, кто взывал к Господу Иисусу во время спасения.

Этот переход нам нужно здесь отметить.

Есть различия, которые нам нужно увидеть. Важно различать между опытом тех, которые были уже учениками Христа до Пятидесятницы, и теми, которые были спасены в тот день.

Видите это различие? Есть различия между 120 учениками и тремя тысячами спасённых.

Если бы я спросил вас, какая группа соответствует норме сегодня? Мне интересно, что бы вы ответили? Мы живём после пятидесятницы и должны практиковать и учить, как после Пятидесятницы не так ли? И 3000 спасённых христиан жили после Пятидесятницы. Для нас, как и для них тогда, прощение грехов и дар Святого Духа принимается вместе!

Это был опыт апостолов в день Пятидесятницы.

Посмотрите в **Деяния 8**. Я хотел бы, чтобы вы увидели опыт учеников после Пятидесятницы. Заметьте, что случается в Самарии.

Деяния 8:14-17: «Когда же апостолы,

которые находились в Иерусалиме, услышали, что Самария приняла слово Божье, они послали к ним Петра и Иоанна.

15- Которые, когда сошли помолились за них, чтобы они получили Духа Святого:

16- (Ибо он не пал ещё ни на одного из них: они только были крещены во имя Господа Иисуса.)

17- Тогда возложили руки на них, и они получили Духа Святого.»

Это другой ключ в тексте, используемый харизматами и пятидесятниками, когда они говорят нам, что это доказательство того, что вы принимаете спасение в один момент, а потом получаете крещение Духом.

Нет никаких вопросов в том, что эти люди в Самарии были крещёнными верующими.

Вопрос, который стоит перед нами, в следующем: Почему Дух Божий был удержан от них, когда они только уверовали? Посмотрите на **стих 16- «Ибо он ещё не пал ни на одного из них: они только были крещены во имя Господа Иисуса.»**

Что-то должно было произойти позже.

Другими словами, этот стих говорит:

«Самаритяне были спасены и по-настоящему обращены. Но по определенным причинам Дух Святой ещё не сошёл на них. Почему? Ключевой стих — **стих 14- «Когда же апостолы, которые находились в Иерусалиме услышали, что Самария приняла слово Божье, они послали к ним Петра и Иоанна.»**

Евангелизационные усилия Филиппа с учениками были отвергнуты самарянами. Вы знаете, что была ненависть между иудеями и самарянами. Вы помните, что женщина у колодца сказала Господу Иисусу, что Иудеи с самарянами не общаются.

Вы видите, что если бы самаряне получили Духа Святого в момент спасения, были бы большие трения между самарянами, которые влились в христианскую церковь. Пятидесятница была вначале иудейским событием. И церковь, которая родилась в день Пятидесятницы, была создана исключительно из иудейских верующих во Христа!

Если бы самаряне образовали свои христианские группы, эти трения могли бы продолжаться с иудейской церковью, которая соревновалась бы с самарянами.

Поэтому Бог удерживает Духа Святого.

Почему? Он удерживает дар Духа от Самарян до тех пор, пока иудейские апостолы не смогут прийти туда, чтобы каждый мог видеть, что Бог имеет цель в Новом Завете перейти от нации Израиля и включить иудеев и самарян в одну церковь.

Вам необходима помнить переходный период, который имел место в ранней церкви.

Деяния 2 представляет уникальную ситуацию. Её никогда нельзя использовать, говоря, что верующие были крещены Духом после спасения! Дух Святой пришёл, чтобы крестить. Он вселился в этих учеников в **Деяниях 2**, потому что так спланировал приход Духа Бог. Нужно было где-то начинать.

В чем же цель всего этого?

Что же крещение Духом достигло?

Посмотрите в **1 Коринфянам 12**: Доктрина крещения Святым Духом прекрасна с пророческой позиции. Они смотрели вперёд.

Матфей, Марк, Лука, Иоанн, Деяния 1. Также крещение Духом — это исторический факт (День Пятидесятницы).

Теперь в **1 Коринфянам 12** Крещение Святым Духом показано с доктринальной позиции.

1 Коринфянам 12:13: «Ибо одним Духом все мы крещены в одно тело, иудеи ли мы или язычники, подневольные ли мы или свободные, и всем было дано пить в один Дух.»

В чем цель крещения Духом?

В том, что оно утверждающее. Павел много убеждает, что крещение Святым Духом — это крещение в тело Христово! Что происходит? В то время верующие в **Деяниях 2** составляли одно духовное тело:

Каждый, кто пришёл ко Христу, присоединялся к тому же телу Духом Святым. Дух Святой помещает вас в Христа!

Заметьте, Павел говорит в **стихе 13**, что крещение не связано с нашим состоянием, но с нашим положением.

Крещение Духом Святым не имеет ничего общего с верующими, «заряженными» силой для служения.

Крещение Духом Святым помещает вас в Тело Иисуса Христа.

1 Коринфянам 12:13: «Ибо одним Духом все мы крещены в одно тело, иудеи ли мы или язычники, подневольные ли мы или свободные; и

всем было дано пить в один Дух.»

Деяния 2. Посмотрите, как это происходит здесь:

Деяния 2:2-3: «И внезапно раздался шум с неба, как от несущегося могучего ветра, и наполнил весь дом, где они сидели.

3- И явились им раздвоенные языки, как бы огня, и он сел на каждом из них.»

Это были знаки пришествия Духа.

Ветер и огонь - символы Святого Духа.

Заметьте, был сильный шум, шум, как от ветра. Последовало удивление, затем несущийся ветер, когда вдруг шум пришёл с неба.

Так в один момент родилась Церковь.

В вознесение церковь также покинет землю очень быстро, в одно мгновение.

Бог говорит, что начало и конец Церкви не имеет ничего общего с нашими ожиданиями или нашим духовным опытом.

Там был чудесный звук.

Стих 3: Чудесная картина. Пламенеющие языки на головах учеников казались как огненные.

Вы видите, что это было свидетельством каждого без исключения, кто получил Духа Святого. Это было крещение Духом. Они все были участниками этого. Дух Святой идентифицировал этих верующих с чудесной главой Господа Иисуса.

Что сформировало церковь, которая есть Тело Христа? Что то, что организовалось в один организм?

Я хотел бы, чтоб вы видели первоначального инициатора. Есть смысл в том, что крещение является историческим. Есть смысл, когда оно является личным. Но также оно связано с идеей посвящения Христу.

1 Коринфянам 12:13: «Ибо одним Духом все мы крещены в одно тело, иудеи ли мы, или язычники, подневольные ли мы или свободные; и всем было дано пить один Дух.»

Здесь автор ссылается снова на день Пятидесятницы, когда верующие были крещены в тело Христово. Заметьте нечто личное. Здесь с Божьей точки зрения мы были крещены Духом в день Пятидесятницы. Но с нашей точки зрения мы были крещены Духом в момент, когда были спасены!

1. То, что организовалось.

2. То, что имеет инициатора.

Стих 13 относится ко всем во Вселенной. Заметьте слово «все». О ком здесь говорится? Он говорит и о некоторых верующих, которые были сварливы и вели себя вызывающе.

1 Коринфянам 1-3 Говорится о некоторых верующих, которые были плотские.

1 Коринфянам 5: Говорится о тех верующих, которые были виновны в кровосмешении.

1 Коринфянам 6: Говорится о тех верующих, которые водили друг друга в суд.

1 Коринфянам 11: Здесь верующие использовали вечерю Господню неправильно, наедаясь и напиваясь.

1 Коринфянам 12:13: *«Ибо одним Духом все мы крещены в одно тело...»*

Они не были примерными людьми, но были плотскими. Крещение Духом Святым привело их на более высокую планку жизни христианства. Я хочу, чтобы вы знали, что случилось в Коринфе.

Если крещение Святым Духом приносит вам более глубокий опыт с Христом, то я хотел бы знать, что тогда произошло в Коринфе?

Здесь плотская толпа, которая переживает крещение Святым Духом.

Вы были крещены Духом Святым в момент, когда поверили.

Верующим **Нового Завета** не говорится, что они должны быть крещены Духом. Говорится, что они должны быть крещены в Духе Святом.

Мы являемся одним Телом благодаря крещению Святого Духа.

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей»
Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется».
Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.